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Exercice 1
Justi�er l�existence des intégrales suivantes puis les calculer :
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Exercice 2
Calculer les intégrales suivantes à l�aide d�une ou de plusieurs intégrations par parties :
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Exercice 3
Soit a 2 R�+: Calculer l�intégrale I(a) =
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a) par intégration par partie b) en posant le changement de variable x = 1=t

Exercice 4
A l�aide de changement de variables indiqués, calculer les intégrales suivantes :
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Exercice 5
Développer les expressions suivantes (x + 1)n; (x � 1)n; puis en intégrant sur [0; 1];
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Exercice 6
On pose In =
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Exercice 7
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Exercice 8
Etudier la monotonie des suites suivantes (n 2 N�).
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Exercice 9
Véri�er que les suites suivantes sont bien des sommes de Riemann puis calculer leurs li-
mites (en justi�ant l�existence de cette limite)
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Exercice 10
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